

ERRATUM

H. AHLBRECHT und F. KRÖHNKE: Zur Reaktion von Isochinoliniumsalzen mit aromatischen Aldehyden

Tetrahedron Letters No.11, pp. 967-969 (1967)

p. 967 line 1. for "p-Nitro-benzyl-pyridiniumbromid" read:

"p-Nitro-benzyl-isochinoliniumbromid"